10

11

12

Montage Scheinwerferverkleidung - Headlight cover instructions

X1

X1

X1

X2

x4

X2

x4

x4

x4

X1

X1

YAMAHA XSR900

Scheinwerferverkleidung

Halter rechts

Halter links

Schraube BHc M6x35
fur US & Kanada Modelle

Schraube BHc M5x15

Kunststoffdistanz
D6x20 HOhe 5 mm

Kunststoffdistanz D6x10
far US & Kanada Modelle

Kunststoffunterlegscheibe L5

Gewindeklemme M5

Gitter 110x50 mm
(far unlackierte Modelle)

Abdeckung ABS

(far unlackierte Modelle)

2022 >

1 PERSON

20’

EASY

Headlight cover

Right bracket

Left bracket

M6x35 BHc N steel screw
for US & Canada model

M5x15 BHc N steel screw

Plastic spacer
D6x20 thickness 5 mm

D6x10 Plastic spacer
for US & Canada model

L5 Nylon washer

M5 Threaded clip

110x50 mm grid
(for rough headlight cover)

ABS Cover
(for rough headlight cover)

6580170



YAMAHA XSR900

2022 >

Montage Scheinwerferverkleidung - Headlight cover instructions 6580170

Montage des Gitters'

)ge - Asse

Assembly of the grid' Mont;

034

2 . . . .
entfernen Sie die Schutzfolie der Klebestreifen.
remove the protection from the adhesives.

' Nur firr unlackierte Modelle.
to be assemblied only for rough nose fairing.
/

Montage - Assembly

|
sembly’

L] k.
N\ W

Montage - A

~7

— X\ oy ZEB
S ‘j(,%
=\ | ,‘@e»»»mnnm»»»»»»m»w

J /

N # Falls benétigt. If needdd =~
* Entfernen Sie die Schrauben Nr. 2 und 4 nicht gleichzeitig.
do not remove the screws n°2 or 4 simultaneously.



	Notice tete de fourche XSR 900-1502Z04-V1.2-Recto
	Notice tete de fourche XSR 900-1502Z04-V1.2-Verso

